ABC iiggeninde, [AC] L [BC], m(DEB) = 30°
|AD| = 2|DB|, |AC|=12cm ise |DE|=x kagcm
dir?

A)10 B9 C)8 D6 E)4

WAV 7

Baglangig 1. Adim 2. Adim

Bir eskenar ¢genin kenarlarinin orta noktalar bir-
lestirilerek olusturulan yukandaki fraktalin dérdiin-
cli adiminda kag farkli igi taral {iggen olusur?

A) 56 B) 48 C) 45 D)40 E)36

a0
B D 6 c

ABC iiggeninde, m(ABC) = 30°, |AB| = 8 cm
|IDC| = 6 cm ise A(ADC) kag cm? dir?

A)36 B)24 C)18 D)15 E)1i2




ABC liggeninde, [AB] L [BC], [AE] L [BE]
IBD| = |BC|, |AB| = 10 cm, |AE| = 6 cm ise
A(ABD) kag cm? dir?

A) 12 B)15 C)18 D)20 E)24

ABCDEF dl'_'lzgi]nzaingeninde, |AC| = 6 cm ise
{FC| kagc cm dir?

A) 2/3 B) 3v3 C) 43
D} 53 E) 6/3

A ' B

ABCD paralelkenarinda, [AC] N [BE] = {F}
A(ADE) = 12 cm?, A(EFC) =4 cm? ise
A(AFB) kag cm? dir?

A) 14 B)15 C)16 D)y17 E)18




A B

ABCD dik yamugunda, {BE| = |EC|, |AD|=6cm
|AE| = 5 cm ise A(ABCD) kag cm? dir?

A)18 B)24 C)30 D)36 E)48

Y &
&

ABCD karesinde, m(CEB) = 30°, |EB| =6cm ise
A(ABCD) kag cm? dir?

A) 12 B)18 C)24 D)38 E)48

A T E T B

" ABCD dortgeninde E, F, K, L bulunduklan kenarla-

10.

rin orta noktalandir. A(ABCD) = 48 ¢m? ise tarall
bélgenin alan kag cm? dir? :

A) 36 B)32 C)30 D)28 E)24

Boyutlari 4 m ve 6 m olan dikddrtgen bigimindeki



bir odanin tabanina sekildeki gibi kenarlardan esit

uzaklikta olacak bigimde bir hali seriliyor.

Halinin alani odanin taban ai_anlmn % (i olduguna

gdbre, halinin kenara uzaklig! olan x kag metredir?

A05 Bt C12 D15 E2

11. D c

o 65°

A B

ABCD ve EFKB, birer karedir.
m(EAB) = 40°, m(CBK) = 65° ise m(CKB) kag
derecedir?

A)80 B)75 C)70 D)65 E)55

i2.

B. C
Sekilde, [AB] L [BC], [AD] L [DC], [DF] L [AB],
m(DAB) = 15°, m(BAG) = 30°, |DF| =4 cm ise
- A(EBC) kag cm? dir?

A) 242 ' B)2v3 C) 4
D)8 E) 16

13.



[AB, O merkezli gembere B noktasinda tegettir.
[AC] L [OC], m(GCB) = 15° ise m(BAD) = «
kag derecedir?_

A) 15 - B)20 C)25 D)30 E)35

A
8
4
ch
' E

ABC {ggeninin gevrel cemberinde,

——— ——
m(BAD) = m(EAC), |AB| =6 cm, |AD| =4 cm
|AC| =8 cm ise |AE| ka¢ cm dir?

Ay 10 B)y12 C)14 D)15 E)16

D C
X
F
E
2
A B

ABCD karesinde [CE], [AB] capli yarim gembere
F noktasinda tegettir. |AE| =2 cm ise |CF| =X
kag cm dir?

A) 4 B) 6 C)8 D)10 E)12

AN



Sekildeki gemberde [AF ve [AB tegettir.
m(FAG) = 50°, m(DBC) = 150° ise

m{ﬁfﬁ) = o Kac derecedir?

A)20 B)25 C)30 D)35 E)40

17.

A 4 B

ABCD karesinde, [AB] ve [BC] ¢ap, |AB| =4 cm
ise tarall bolgelerin alanlan toplami kag cm? dir?
A) 8 B)4 +2n C)4 +4n

D) 16 - 2x E) 16 — 4x

18.

A B

ABCD karesi ve i¢ teget gemberi arasinda kalan
tarali bolgelerin alanlari toplami 4 — % cm? ise
|AB| kag cm dir?

M1 B 2 D B

5
2

18. A

AN



4
3
B x D 2 E

ABC iiggeninde, m(BAD) = m(DAE)
[DA] L [AC], |AD| =3 cm, [DE|=2cm ve
IAC| = 4 cm ise |BD|=x kag cm dir?

A) 5 B) 6v2 c)9
D) 8v2 E) 10
20. E F D
4
C
8
A 10 B

Sekildeki dikdértgenler prizmasinda, |EF| = [FD|,
|AB| = 10 cm, |BC|=8cm, |CD| =4 cm olmak
tizere, prizmanin ylzeyi zerinde A ile F noktalan
arasindaki uzaklik en az kag cm dir?

A) 12 B)13 . C)14 D)15 E)16

21. Uzun kenari 6 cm olan bir dikddrtgen kisa kenari
ve uzun kenar etrafinda dondurildaginde elde

e o 3 - .
edilen cisimlerin hacimleri orani 5 olduguna gére,

" dikdérigenin kisa kenari kag cm dir?

A1 B2 €3 D4 ES5

22. Bir koninin yari¢gapi, bir silindirin yarigapinin 2 katt
olup bu koni ile silindirin hacimleri egittir.
Buna gbre, koninin yiiksekliginin, silindirin yiksek-
ligine orani nedir?

mi w3 o3 D

o
w|N

E)

M=

23. 2x—v + 3 =0 dodrusunun x—1 =0 dodrusuna



24.

25,

26.

27.

JE— g - - - —_——t —— ———e - - -

gbére simetridi ax+y+c=0 ise a+c¢ kaghr?

A)-5 B4 C-3 D=2 E) -1

<A

™
1

Sekilde m{Dﬁ.) = m(é'af“) ), Anoktasinin koordi-
natlan toplami -9 ise C noktasinin koordinatlari
toplami kagtir?

-2 B-2 C-1 DO E) -3

A(2, 4) noktasindan 5 birim uzaklkia ve y =1
dogrusu (izerindeki noktalarin apsisleri toplami
kactir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E) 8

B(-2,0) 0 ““;:;_1

Sekildeki M merkezli cember B(-2, 0) noktasinda
x eksenine tedettir. Cemberin yaricapi kag br dir?

A 1 m% c)2 mg E) 3

- —
a = (x+2,-1) ve b= (1, x) vektorlerinin lineer
bagimli olmast igin x kag olmahdir?

A) -2 B)-1 €0 D1 E2



x—1_y+1_z+2
2 -1 3

X-2_y_z-1

pee S

a 4 -2

Dogrularinin birbirine dik durumiu olmasi igin a

kac¢ olmalidir? |
A) 5 B) 4 C)3 D)2 E) 1

29. x>0 olmak Gzere 16x2 —y2 =48 hiperbdlﬁm‘.in
dzerindeki- A{x, 4) nokiasindan ¢izilen normalinin
denklemi agagidakilerden hangisidir?

A dy+x=16 B) 8y + x = 34
C) 8y—x=34 D) 8y + 4x =32
E)8y +x =28

30. A= (cos20°, sin20°)
B= (sin10°, cos10°)

vektdrlerine gdre, <K, E) skaler carpimi agagi-
dakilerden hangisine esittir?

A)—% B) % c) -""2—5-

D) sin10° E) sin5°
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Cevaplar :
1)C,ap2)D, 3)E, 4)B, 5C, 6)C, 7)B, 8)B, 9)A, 10)B, 11)B, 12)E, 13)D, 14)B, 15)C, 16)D, 17)A, 18)C, 19)E, 20)B, 21)D, 22)D,



